

Hembygdsgillet i Karlstad

Protokoll fört vid årsmöte i Hembygdsgillet i Karlstad söndagen den 19 februari 2017 kl. 17.00.

Lokal: Gillestugan, Östra Infarten, Karlstad.

- §1 Mötets öppnande och fråga om dess behöriga utlysande. Birgitta Nyström hälsade välkommen och förklarade årsmötet för öppnat. Årsmötet befanns också vara behörigt utlyst.
- §2 Justering av röstlängd. En lista (bifogas) skickades runt för påskrift.
- §3 Fastställande av dagordning. Dagordningen, som hade skickats ut i förväg, godkändes.
- §4 Val av ordförande, sekreterare och två protokolljusterare, tillika rösträknare för mötet. Lasse Jacobsson valdes till ordförande för mötet, till sekreterare utsågs Margareta Kamp. Lena Andersson och Urban Fredholm utsågs till protokolljusterare och rösträknare för mötet.
- §5 Föredragning av
- a) Verksamhetsberättelse. Tid avsattes för de församlade att läsa igenom de olika verksamhetsberättelserna. Därefter godkändes samtliga verksamhetsberättelser. Boel Henckel-Elow framförde ett tack för den rika aktivitet som råder i föreningen och som kommer till uttryck i verksamhetsberättelserna.
 - b) Bokslut och kassarapport. Bengt Carlsson föredrog desamma. Lades till handlingarna.
 - c) Revisionsberättelse. P-O Svensson läste upp revisionsberättelsen. Lades till handlingarna.
- §6 Fråga om ansvarsfrihet för den avgående styrelsen. Den avgående styrelsen beviljades ansvarsfrihet.
- §7 Motioner och propositioner. Inga motioner eller propositioner fanns att ta upp.
- §8 Beslut avseende ekonomi
- a) Medlemsavgifter för nästkommande kalenderår. Beslutades enligt styrelsens förslag, se bilaga.
 - b) Övriga avgifter, för innevarande verksamhetsår. Urban Fredholm föreslog att föreningen utreder möjligheten att ta ut en dagavgift för besökare på Stenudden. Birgitta väckte tanken på att införa ett säsongskort för vistelse på Stenudden. Kullan föreslog att göra insamlingsbössan mer synlig liksom föreningens Swish-konto. Beslutades att likhet med tidigare bygga på frivilliga avgifter och att styrelsen ska ansvara för att insamlingsmöjligheterna görs mer synliga än tidigare. Övriga avgifter beslutades enligt styrelsens förslag.
 - c) Innevarande års budget. Föreslogs att höja anslaget för drift av Gillestugan till 18000 kronor. Förslaget fastställdes av årsmötet.

- §9 Presentation av nya medlemmar. Mötets ordförande presenterade två nya medlemmar Sofia Ljungberg och Kurt Johansson, Rud Ängen 914, 66392 Hammarö (ej närvarande).
- §10 Fastställande av antal styrelsemedlemmar för innevarande verksamhetsår. Beslutades att styrelsen ska bestå av sju ordinarie ledamöter och två suppleanter.
- §11 Fastställande av sektioner för innevarande verksamhetsår. Fastställdes enligt 2016 års verksamhet. Vilka sektionerna är framgår av §15 i protokollet.
- §12 Val av ordförande enligt § 4 mom. 2. Omval av Birgitta Nyström på ett år.
- §13 Val av övriga styrelseledamöter enligt § 4 mom. 2. Britt-Mari Andersson presenterade valberedningens arbete.

Omval på två år

Sekreterare: Margareta Kamp

Ordinarie ledamot: Per Andersson

Ordinarie Ledamot: Karolina Lindgren

Valberedningen har inte lyckats hitta en ny kassör för styrelsen. Uppdrogs åt styrelsen och valberedningen att på tre månader lösa situationen. Ordföranden gjorde klart att styrelsen är solidariskt ansvarig för att sköta kassörssysslan. Ett extra föreningsmöte ska hållas inom tre månader från dagens datum. Styrelsen ska göra ett utskick där man påvisar allvaret i situationen. Bengt Carlsson kvarstår som kassör i tre månader. Beslutades att låta en post vara vakant under tremånadersperioden.

Val av 2 styrelsesuppleanter för ett år: Tobias Håkanson och Monica Kull.

- §14 Val av 2 revisorer och 1 revisorssuppleant.

Två revisorer: P-O Svensson, Tina Eriksson,

Revisorssuppleant: Lisbeth Gruvholm

- §15 Val av övriga funktionärer. Johan Kunze presenterade valberedningens förslag.

Musikledare: Mattias Bergström, Gunnel Holmgren

Dansledare tillika barnledare: Bibbelott Åsbom-Kunze, Anna Svensson

Slöjddledare: Ann Gullbrandsson, Bengt Skoglund

Gillestugekommitté: Georg Kunze*, Leif Hultman, Ann Gullbrandsson, Lena Andersson

Gillestugan – bokning: Ann Gullbrandsson, Lena Andersson

Stenudden-kommitté: Britt-Marie Andersson*, Per Andersson, Hans Andersson, Hans-Erik Persson, Urban Fredholm

Stenudden – bokning: Monica Kull, Britt-Marie Andersson

*= sammankallande.

Beslutades att godkänna valberedningens förslag.

§16 Val av valberedning.

Beslutades att nuvarande valberedning kvarstår: Britt-Mari Andersson, Johan Kunze, Elisabeth Jarvid.

§17 Under punkt 3 anmälda ärenden. Inga ärenden hade anmälts.

§18 Avslutning. Ordförande Birgitta Nyström tackade för visat intresse och delade ut blommor till avgående styrelseledamöter och funktionärer innan hon bjöd in till kaffe med dopp.

mötesordförande

sekreterare

protokolljusterare

protokolljusterare